Вопрос 1.

Выберите то, что является множество решений неравенства: tg x > a

Выберите один ответ:

      1. x (arctg a + πn, π + 2πn), nΖ

      2. x (arctg a + πn, π/6 + πn), nΖ

      3. x (arctg a + n, π/2 + πn), nΖ

4. x (arctg a + πn, π/2 + πn), nΖ

Вопрос 2.

Какая из формул задает (u·v)'?

Выберите один ответ:

       1. u'·v'-u·v

       2. u'·v+u·v'

       3. u'·v-u·v'

4. u'·v'

Вопрос 3

Вычислите 
, если 


Выберите один ответ:

       1. 7,2

       2. 7,4

       3. 7,5

4. 3,45

Вопрос 4.

Вычислите (6х3)'

Выберите один ответ:

      1. 0

      2. 18х

      3. 18х^2

4. 6х^2

Вопрос 5.

График функции -

Выберите один ответ:

      1. Множество всех точек координатной плоскости, ординаты которых равны значениям аргумента, а значения – соответствующим значениям функции
      2. Множество всех точек координатной плоскости, ординаты которых равны значениям аргумента, а аргументы – соответствующим значениям на графике

      3. Множество всех точек координатной плоскости, ординаты которых равны значениям аргумента, а аргументы – соответствующим значениям функции
Множество всех точек координатной плоскости, абсциссы которых равны значениям аргумента, а ординаты – соответствующим значениям функции
Вопрос 6.
Чему равна производная 1
Выберите один ответ:

      1. 0

      2. х

      3. число

4. 1

Вопрос 7.

Вычислите (2x10 – 3x5 + 3) '
Выберите один ответ:

       1. 20x – 15

       2. 20x – 15^3

       3. 20x^9 – 15x^4

4. 20x – 15^2

      Вопрос 8.
      Вычислите 
, если 
.
Выберите один ответ:

       a. 4

       b. 34

       c. 13
d. 22

       Вопрос 9.
      Укажите область определения функции: y=arcsin 2x

Выберите один ответ:

       1. -1≤x≤1

       2. -2≤x≤1

       3. -(1/2)≤x≤1/2

 4.  -2≤x≤2

       Вопрос 10.

        Найдите у′(х) , если у (х) = 3х ∙7х

Выберите один ответ:

       1. 21х∙ln3

       2. ln21∙3х
       3. 7х∙ ln10

4. 21х ∙ ln21

       Вопрос 11.

      Что из перечисленного не относиться к функции:  у=arcctgx

Выберите один ответ:

       1. Функция у = arcctgх ни четная ни нечетная

       2. Функция у = arcctgх четная 

       3. Функция у = arcсtgx монотонно убывающая

       4. Область определения: R 

       Вопрос 12

      Выберите то, что является множество решений неравенства: ctg x > a

Выберите один ответ:

       1. x (4πn, arcctg 2a + 2πn), nΖ

       2. x (πn, arcctg a + 2πn), nΖ

       3. x (πn, arcctg a + 4πn), nΖ

       4. x (πn, arcctg a + πn), nΖ

       Вопрос 13

       Решение неравенств, содержащих тригонометрические функции обычно сводится к решению простейших неравенств вида: 

Выберите один ответ:

      1. sin(t)<(≤;>;≥)a; cos(t)<(≤;>;≥)a; tg(t)>(≤;>;≥)a;  ctg(t)<(≤;>;≥)a

      2. sin(t)<(≤;>;≥)a; cos(t)<(≤;>;≥)a; tg(t)<(≤;>;≥)a;  ctg(t)<(≤;>;≥)a

      3. sin(t)<(≤;>;≥)a; tg(t)<(≤;>;≥)a;  ctg(t)<(≤;>;≥)a

      4. sin(t)<(≤;>;≥)a; cos(t)<(≤;>;≥)a; tg(t)>(≤;>;≥)a

       Вопрос 14

       Выберите то, что является множество решений неравенства: cos x < a (|a|<1)
Выберите один ответ:

       1. x (arccos a + 4πn, 2π - arccos a + πn), nΖ

       2. x (arccos a + 2πn, 2π - arccos a + 2πn), nΖ

       3.  x (arccos a + 2πn, π - arccos a + 2πn), nΖ

       4. x (arccos a + πn, π - arccos a + πn)

      Вопрос 15.

       Что не является свойством графика функции y=ctg x

Выберите один ответ:

      1.

Множество значений: y∈(-∞;∞)

      2. 

Область определения: x≠πn, n∈Z

      3.

Функция периодическая T=π

      4.

y<0, при x∈(-π/4+πn; 0+πn), n∈Z

       Вопрос 16.

        Выберите то, что является множество решений неравенства: cos x > a (|a|<1)

Выберите один ответ:

       1. x (-arccos a + 2πn, arccos a + 2πn), nΖ

       2. x (-arccos 2a + 2πn, arccos a + 2πn), nΖ

       3. x (-arccos a + πn, arccos a + πn), nΖ

4. x (-arccos a + 4πn, arccos a + 8πn), nΖ

      Вопрос 17.

Решить неравенство и выбрать правильный ответ:

arcos2 x - 8arccosx+14=0

Выберите один ответ:

      1. [-1;-2,5]

      2. [-2;-2,5]

      3. [2;-2,5]

4.[-2;1,5]

      Вопрос 18.

       Укажите область определения функции y=arcsin2x

Выберите один ответ:

       1. -1≤x≤2

      2. -2≤x≤2

      3. -1≤x≤1

4. -{12}{12}≤x≤{12}
Вопрос 19.
Выберите то, что является множество решений неравенства:  sinx > a (|a|<1)
Выберите один ответ:
       1. x (arcsin a + 2πn, π - arcsin a + πn), nΖ

       2. x (arcsin a + 2πn, π - arcsin a + 2πn), nΖ

       3. x (arcsin a + πn, 2π - arcsin a + πn), nΖ

       4. x (arcsin a + πn, π - arcsin a + πn), nΖ

